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PAP AN PE VAO 10 TINH BAC LIEU 2018-2019
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CAU 4

C

a) Xét tit gidc BCHK c6 : HCB = 90° (g6¢ noi tiép chan nira dudng tron); HKB = 90° (gt)
— HCB+HKB =90° + 90" = 180°

Vay tit giac CHKB la tit giac noi tiép (dpcm)

b) Tt giac BCKH noi tiép = ACK = MBA (cling chdn cung HK)

MCA = MBA (ciing chincung MA)

= ACK = MBA = MCA hay CA la tia phan giac MCK

¢) Xét ACMA va ACEBc6 :MA = EB(gt); MAC = EBC (ciing chén cung MC)
CA = CB(ACABvuongcan) = ACMA = ACEB(cgc)

= CM =CE= ACMEcantaiC

Ma CMB = CAB = 45 (cing chin CB) = CEM = 45" = MCE = 90"

Vay ACME vuong cantai C

MaCP L ME (gt)nén CP dudng cao ciing la trung tuyén ACME

Dod6PM = PN = CP = ME =2CP




